

Artikel 30899, USB-Lautsprecher

Bitte lesen Sie sich die Produktbeschreibung vor Benutzung sorgfältig durch und verstauen Sie die Einleitung sicher

Inhalt der Verpackung:

1. Tragbares Lautsprechersystem...1x
2. USB-Anschluss...1x
3. Bedienungsanleitung...1x

Beschreibung:

Leistungsabgabe:	3W
Entladungsstrom:	5V/0,5A
Batterie:	300mah 37V
Ladestrom:	200MA
Produktgröße:	70*50mm
Lautsprechergewicht:	120g
Abspieldauer:	bis zu 1,1h
Sprechzeit:	bis zu 1h
Standby Zeit:	bis zu 20h
Lautsprecherfrequenz:	150KZ-20KHZ

Funktionstaste:

1. Mic
2. ON/OFF
3. TF Kartenschlitz
4. Modus Schalter/Zurückstellen der Einstellung
5. Lautstärke minimieren/vorheriges Lied
6. Play/Pause/Phone
7. Lautstärke maximieren/nächstes Lied

Bedienung:

1.ON/OFF

Umlegen des ON/OFF-Schalters nach rechts, um Artikel einzuschalten. Das blaue Licht erleuchtet, sobald das Gerät eingeschaltet wird. Umlegen des ON/OFF-Schalters nach links, um Artikel auszuschalten. Das blaue Licht fängt an zu blinken, bis es komplett erlischt.

2. Bluetooth Verbindung

Befolgen Sie die Bedienungsanleitung Ihres Bluetooth Geräts, um dieses mit dem Lautsprecher zu verbinden. Normalerweise auf „Bluetooth“, „Set UP“ oder „Connect“ Menü klicken, um das Bluetooth Gerät zu suchen. Während der Verbindung der Geräte, blinkt das blaue Licht schnell. Benutzen Sie ein Handy, einen Computer oder andere elektronische Geräte, um „BT SPEAKER“ zu suchen. Anschließend auf „BT-SPEAKER“ drücken, um die Verbindung aufzubauen. Sobald die Verbindung erfolgreich aufgebaut wurde, erlischt das blaue Licht.

3. Wenn Sie Musik abspielen möchten

Kurzes Drücken von „Play/Pause/Phone“ Taste, um die Musik zu beenden oder um den eingehenden Anruf wahrzunehmen.

Ein weiteres Drücken der Taste sorgt für ein Weiterspielen.

Kurzes Drücken von „Vol-/Vorheriges Lied“, der Lautsprecher spielt das vorherige Lied ab

Kurzes Drücken von „Vol+/Nächstes Lied“, der Lautsprecher spielt das nächste Lied ab

Langes Drücken von „Vol-/Vorheriges Lied“, um Lautstärke zu minimieren.Langes Drücken von „Vol+/Nächstes Lied“, um Lautstärke zu maximieren.

Sobald das maximale Volumen erreicht ist, ertönt ein Signalton.

4. Freisprechmöglichkeit für Handy

a. Sobald ein Anruf eingeht, bleibt das blaue Licht weiterhin bestehen.

Kurzes Drücken von „Play/Pause/Phone“, um den Anruf entgegen zu nehmen.

Langes Drücken von „Play/Pause/Phone“, um den Anruf wegzudrücken.

b. Um ein aktuelles Gespräch zu beenden, „Play/Pause/Phone“ kurz drücken.

c. Sobald der Lautsprecher in Standby/Music Mode ist, „Play/Pause/Phone“ lang drücken, um den letzten Anruf zu wählen.

5. Modus Schalter (Bluetooth-tf Card-aux-fm)

Sobald der Lautsprecher an und die TF-Karte eingelegt ist, „M“ Funktion drücken, um den Modus zu wechseln: Bluetooth-tf Card-fm-aux-bluetooth (FM- MODE: Verbindung mit USB-Kabel, FM Antenna)
Drücken von „Play/Pause“, um Plattform zu suchen. Einige Artikel haben kein AUX, FM Modus.

6. Aufladen

Verbinden Sie das Micro 5P Aufladekabel mit dem Lautsprecher Micro USB-Anschluss. Schließen Sie das ander Ende vom USB-Anschluss vom 5V Ladegerät an. Ein rotes Licht erleuchtet während des Aufladens, sobald der Lautsprecher vollgeladen ist, erlischt das rote Licht.

7. Zurückstellen der Einstellung

Langes Drücken von „M“ Taste für 3 Sekunden, das blaue Licht fängt an schnell zu blinken.

Anwendungshinweise:

1. Um Hörschäden zu vermeiden und eine verlängerte Nutzung des Lautsprechers zu gewährleisten, vermeiden Sie es bitte, Musik in maximaler Lautstärke über eine längere Zeit zu hören.
2. Sobald ein Fehler auftritt, schalten Sie den Artikel umgehend aus. Entfernen Sie den Stecker, um weitere Schäden zu vermeiden.
3. Übernutzung der Batterie hat Einfluss auf die Bluetooth-Reichweite und Lebensdauer. Somit laden Sie die Batterie bitte frühzeitig.

Reinigung:

Bei Bedarf mit einem trockenen Tuch reinigen.

Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen und keinen scheuernden oder ätzenden Reinigungsmittel verwenden.

Entsorgung:

Entsorgen Sie den Artikel nach den in Ihrem Land geltenden Vorschriften

Papier/Pappe gehören zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung

Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern muss zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem Wertstoffhof abgegeben werden. Batterien/Akkus gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im Handel abgegeben werden.

Art. 30899 / PO 091XXXX

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: <http://data.promotray.de/Konformitätserklaerungen/30899.pdf>



reg.no.:72005675

Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nuremberg

Item 30899 USB speaker

Please read this user guide carefully before operation and save these instructions for future reference.

Included in scope of delivery:

1. Portable speaker...1pc
2. USB line...1pc
3. User manual...1pc

Specifications:

Output Power:	3W
Discharge Current:	5v/0.5A
Battery:	300mah 37V
Charging Current:	200MA
Product size:	70x50mm
Speaker Weight:	120g
Music Play Time:	Up to 1.1 hours
Talk Time:	Up to 20 hours
Standby time:	Up to 20 hours
Speaker Output frequency range:	150Hz-20 KHz

Function keys:

1. Mic
2. ON/OFF
3. TF Card Slot
4. Mode Switch/Restore to factory settings
5. Vol-/Previous song
6. Play/Pause/Phone
7. Vol+/Next Song

Operation:

1.ON/OFF:

Slide ON/OFF switch to the right to turn the power on, the blue light will flash
Slide ON/OFF switch to the left; the blue light will blink and the device will turn off

2. Bluetooth connection:

Follow the operating instructions of your Bluetooth device for pairing with the speaker.
Usually, this can be done by choosing the "Bluetooth", "Set up" or "connect" menu and selecting the option to search for Bluetooth devices.
When pairing, the blue light will blink quickly; use cell phone or computer or other device. Connect with "BT-SPEAKER", blue light will turn off if the device is connected successfully. If the speaker is not connected, the blue light will continue blinking quickly.

3. When playing music:

Shortly press "Play/Pause/Phone" key to pause music or pause music to answer a call. After a second short press, the music will continue playing.
Short press "vol-/previous song", the speaker will play the previous song.
Short press "vol+/next song", the speaker will play the next song.
Long press "vol-/previous song", speaker volume will decrease.
Long press "vol+/next song", speaker volume will increase and you will hear a prompt sound when maximum volume is reached

4. Hands free phone call operation:

- a. When a phone call is coming in, the blue light remains on
Short press "Play/pause/phone" to answer, long press "play/pause/phone" to reject the call
- b. When on a active call, short press "play/pause/phone" to hang up.
- c. When the speaker is in standby/music mode, long press "play/pause/phone" to re-dial the last call.
- d. Sounds from speaker in Bluetooth mode, press "play/pause/phone" for one second, the call will switch to mobile phone.
- e. Sounds from mobile phone in Bluetooth mode, press "play/pause/phone" for one second, the call will switch to speaker.

5. Mode switch (Bluetooth-TF card-aux-fm)

When speaker is on with TF card inserted, click "M" key to switch through different modes one by one in the following order:
Bluetooth-TF card-FM-AUX-bluetooth (FM mode: connecting the USB cable to the FM Antenna),
press "play/pause" automatic search platform. Some devices do not have AUX or FM modes

6. Charging

Connect the Micro 5P charging cable to speakers Micro USB port, insert the other end to the USB port of a 5V charger. A red light flashes when charging and will switch off when full charge is reached.

7. Restore to factory settings

In Bluetooth connection mode, long press "M" key for 3 seconds, the blue light will blink rapidly, restoring the speaker to factory settings.

Recommendations:

1. In order to avoid damage to your hearing and prolong the speakers use-life, please do not listen to music for a long time in high volume environment.
2. When an error occurs, please turn the power off immediately, unplug the USB plug in order to prevent speaker and other components from being damaged.
3. An overuse of battery will affect the Bluetooth distance and use-life, please charge in time.

Cleaning:

If necessary, clean with a dry cloth.

Do not immerse in water or other liquids and do not use a scouring or corrosive cleaning agent.

Disposal:

Dispose of the item according to the regulations in force in your country.

Paper/cardboard belongs to the wastepaper, foils into the collection of recyclables

The item must not be disposed of with normal household waste but must be returned for recycling at a collection point for electronic waste or a recycling center.

Batteries/rechargeable batteries are not household waste and must be returned to a collection point in the city, town or trade.

Item 30899/PO 091XXXX

The declaration of conformity for this product can be found at: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/30899.pdf>



reg.no.:72005675

Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nuremberg

Article 30899 Haut-parleur USB

Veillez lire attentivement ce guide d'utilisation avant de l'utiliser et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure.

Inclus dans la livraison :

1. Haut-parleur portable...1pc
2. Ligne USB...1pc
3. Manuel d'utilisation...1pc

Spécifications :

Puissance de sortie : 3W
Courant de décharge : 5v/0.5A
Batterie : 300mah 37V
Courant de charge : 200MA
Taille du produit : 70x50mm
Poids du haut-parleur : 120g
Durée de lecture de la musique : jusqu'à 1,1 heure
Temps de conversation : jusqu'à 20 heures
Temps de veille : Jusqu'à 20 heures
Gamme de fréquences de sortie du haut-parleur : 150Hz-20 KHz

Touches de fonction :

1. Mic
2. ON/OFF
3. Emplacement pour carte TF
4. Changement de mode/Restaurer les paramètres d'usine
5. Vol-/Chanson précédente
6. Play/Pause/Phone
7. Vol+/Chanson suivante

Fonctionnement :

1. MARCHÉ/ARRÊT :

Faites glisser l'interrupteur ON/OFF vers la droite pour mettre l'appareil sous tension, la lumière bleue clignote. Faites glisser l'interrupteur ON/OFF vers la gauche ; la lumière bleue clignote et l'appareil s'éteint.

2. Connexion Bluetooth :

Suivez les instructions d'utilisation de votre appareil Bluetooth pour le couplage avec l'enceinte.

En général, cela peut se faire en choisissant le menu " Bluetooth ", " Set up " ou " connect " et en sélectionnant l'option de recherche de périphériques Bluetooth.

Lors du jumelage, le voyant bleu clignote rapidement ; utilisez un téléphone cellulaire, un ordinateur ou un autre appareil.

Connectez-vous avec "BT-SPEAKER", la lumière bleue s'éteint si le dispositif est connecté avec succès.

Si le haut-parleur n'est pas connecté, la lumière bleue continue de clignoter rapidement.

3. Lorsque vous écoutez de la musique :

Appuyez brièvement sur la touche "Play/Pause/Phone" pour mettre la musique en pause ou la mettre en pause pour répondre à un appel. Après une deuxième pression courte, la lecture de la musique se poursuit.

Appuyez brièvement sur "vol-/chanson précédente", le haut-parleur lit la chanson précédente.

Appuyez brièvement sur "vol+/chanson suivante" pour que le haut-parleur passe à la chanson suivante.

Appuyez longuement sur "vol-/chanson précédente", le volume du haut-parleur diminue.

Appuyez longuement sur "vol+/chanson suivante", le volume du haut-parleur augmente et vous entendez un signal sonore lorsque le volume maximum est atteint. 4.

4. Fonctionnement de l'appel téléphonique mains libres :

a. Lorsqu'un appel téléphonique est en cours, la lumière bleue reste allumée.

Appuyez brièvement sur "Play/pause/phone" pour répondre, appuyez longuement sur "Play/pause/phone" pour rejeter l'appel.

b. Lors d'un appel actif, appuyez brièvement sur "play/pause/phone" pour raccrocher.

c. Lorsque le haut-parleur est en mode veille/musique, appuyez longuement sur " play/pause/phone " pour recomposer le dernier appel.

d. Sons provenant du haut-parleur en mode Bluetooth, appuyez sur "play/pause/phone" pendant une seconde, l'appel passera au téléphone mobile.

- e. Sons du téléphone mobile en mode Bluetooth, appuyez sur "play/pause/phone" pendant une seconde, l'appel passera au haut-parleur.
5. Changement de mode (Bluetooth-Carte TF-aux-fm)
Lorsque l'enceinte est allumée et que la carte TF est insérée, cliquez sur la touche "M" pour passer d'un mode à l'autre dans l'ordre suivant :

Bluetooth-TF card-FM-AUX-bluetooth (mode FM : connecter le câble USB à l'antenne FM), appuyez sur la touche "play/pause" plate-forme de recherche automatique. Certains appareils ne disposent pas des modes AUX ou FM

6. **Chargement**

Branchez le câble de charge Micro 5P sur le port Micro USB des enceintes, insérez l'autre extrémité dans le port USB d'un chargeur 5V. Un voyant rouge clignote pendant la charge et s'éteint lorsque la charge complète est atteinte.

7. Restaurer les paramètres d'usine

En mode de connexion Bluetooth, appuyez longuement sur la touche "M" pendant 3 secondes, le voyant bleu clignote rapidement, ce qui rétablit les paramètres d'usine de l'enceinte.

Recommandations :

1. Afin d'éviter d'endommager votre audition et de prolonger la durée de vie des haut-parleurs, veuillez ne pas écouter de la musique pendant une longue période dans un environnement à volume élevé.
2. Lorsqu'une erreur se produit, veuillez éteindre immédiatement l'appareil et débrancher la prise USB afin d'éviter d'endommager le haut-parleur et les autres composants.
3. Une utilisation excessive de la batterie affectera la distance Bluetooth et la durée de vie de l'appareil.

Nettoyage :

Si nécessaire, nettoyez avec un chiffon sec.

Ne pas immerger dans l'eau ou d'autres liquides et ne pas utiliser de produit de nettoyage abrasif ou corrosif.

Mise au rebut :

Mettez l'article au rebut conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.

Le papier/carton fait partie des déchets de papier, les feuilles d'aluminium de la collecte des matières recyclables.

L'article ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers normaux mais doit être remis pour recyclage à un point de collecte des déchets électroniques ou à un centre de recyclage.

Les piles/piles rechargeables ne sont pas des déchets ménagers et doivent être déposées dans un point de collecte de la ville, du village ou du commerce.

Macma, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nuremberg

Article 30899/PO 091XXXX

La déclaration de conformité de ce produit peut être consultée à l'adresse suivante :

<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/30899.pdf>.

reg.no.:72005675

